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H f elval pepikac mapaywylotun wcmpog TV LETAPANTH X Kol ¢ TPOS TNV LETAPANTN v



(2_ 2) (2_ 2)
= wn#00)

(2 +y2)2 (¢ +4)
0,0), (x,y) =(0,0)

aAAG f ¢ Cl(]Rz). ‘Eotw o1t t0 drapoptko e f oto (0,0) vriapxet. Tote
f(x/y) _f(ol 0) —df(O,O)(X,y) ~ 0

oto R?, dpa elval peptkag mapaywylown pe Vf =

5
df o0 (h1,h2) = Vf(0,0)-(h1,h2) =0. Tote lim

-
(xy) = (0,0 11Ce, )l
Xy
x4y’ Xy
lim [—|=0= Ilm [— =0, dtorno.ltax=0,y#0:
(xy) = (0,0) 2 2 (xy) = (0,0) 5 23
VX Ty X +y
” 5 x—0"
xy -0 XX x X 1 | 7t

; =0~ >0 evoyley =x #0:

3 - 3 - 3 - 3 x—>0
3 _
x2+y2 \/x2+x2 \/Zx2 \/E X \/E x| /7

xy

A lim |— | ApaAdfo R’ SR, dAadrn dev vapx el epamTopevo enimedo otV

@) =00 ~—°

X +y
f 670 (0,0).
Aoknon 2
3 3
@) #00)

JR2 _ , X y)# (O,

f:R" > Rupe f(x,y) = x2+y2

0, (v,y) = (0,0)

Avon

3 3
X Yy—xy

Y (x,y) # (0,0): f ovvexnc we mpdéelc ovvexwv ovvaptioewy kot lim | —— | =0 =
@ =00 x4y

lim  f(x,y) = f(0,0) = f ovvexnc oto (0,0) = f ovvexmnc.
(xy) = (0,0)
€
(éotwe>0.Tia d(e) ==>0: [[(x, Y|l <0 = |f(x,y)| <&, doTL
2

3 1 1
2

3 3 3 3 2 202, 2 2 2 2.2, 2 2
X y—xy lx [yl +1Ixlly | |x +y |["Ix +y " +|x +y |"|x +y |
< <

N W

(x ? 2)
y 2 2
2 2 2 2 2

2 2
X +y x +y x +y X +y



(3x2y - y3) (xz + yz) - (x3y - xys) 2x

yu (x,y) #(0,0): fx(x,y) = > —
(*+4?)
x +y
(3x4y + 3x2y3 — y3x2 - y5 - 2x4y + 2x2y3 x4y + 5x2y3 - y5 ’
fx(x,y) = » = rat Tote fx(0,y) = -y, y # 0.
( 2 2) ( 2 2)
x +y x +y
3 3
S X —yx
IMapatnpovpe otL: f(y,x) = — 5, - -fix,y) = fy(x,y) = - f2(y,x) =
Y +x
—y4x - 4y2x3 +x° (x3 - 3xy2) (x2 + yz) - (x3y - xy3) 2y
fy(x,y) = . Avalvtikg, fy(x,y) = =
( 2 2)2 ( 2 2)2
X +y X +y
X+ x3y2 - 3x3y2 - 3xy4 - 2x3y2 + 2xy4 x - 4x3y2 - xy4
fy(x/ y) = N = » 7 (x/y) * (O/ O) Kat
( 2 2) ( 2 2)
X +y X +y
 fh0)-f0,0 |
fy(x,0) =x= - £(0,x), x # 0. lim =lim0=0€R = f(0,0)=0. H f eiva
h—0 h h—0
5 23 4 5 32 4
-y +5xy +xy x —4xy —xy
, , / , (6, y) #(0,0)
Hepkwe mapaywylown pe Vf = , o) , o)
(¢ +4?) (¢ +4?)
(0,0) (x,y) = (0,0)
—y5 + 5x2y3 + x4y X - 4x3y2 - xy4
lim ,  lim =(0,0) = V£(0,0),
(x,y) — (0,0) Y (cy) = (0,0) > o)’
(¥ +47) (¥ +47)
Vf:]R2 — Rovvexne = f € ¢! (IRz)
lim =lim0=0eR= f,(0,0)=0
h—0 h h—0
o f(0)-£(0,00 : >
lim =lim0=0€R = £:(0,0) =0. I'x t1c pxtéc mapaywyovc oto 0 toxveL:
h—0 h h—0
. f_x(o, h) _fx(o, O) . _h
h—0 h h—0 h
im 22 o lim-=1€R= fu(0,0)=1% fu(0,0) = f¢C(R)
h—0 h h—0h




Aocxknon3

2
3x+x

Na BpeOein kAton e f(x,y) = sin
1-y
Avon

fiD=R D={eneRI1-y#0 oy#1} =R -y =1)

toD’ = ]R2 \D = {(x, y) € ]R2| y= 1} elvat kAetotd = D avolxto

, oo Bx+x 3proji(x, y) + [proji(x, y)]2
Oewpovpe g:R—> R pe g(x) =sinx, g€ C (R)karu:D - R:u(x,y) = = )

1-y 1-proja(x,y)
OTIOV proj1, projz : R’ - R we proji(x,y) = x xat proj2(x,y) =y (opoopopea) cvvexeic. Apau € CO(D) we

TPAEELC OVVEXWY CLVAPTIOEWV

2
+x
Tote g(u(x,y)) = sin , (x,y) € D. Iapatnpovpe 01t Dy = D = gou xar V (x,y) € D:
1-y
(Gow)(x,y) = f(x,y). Apa f=gou = f € CO(D) wC 6VVOEDT CVLVEXWV CLVAPTNOEWV
—df [ au - Bx+x |9 |3x+x"| 3+2¢ Bx+x
fxy)=|— ()| — &y |[=cos — = cos ,(x,y)€eD
| du 1L dx ] 1-y Jox| 1-y 1-y 1-y
T 2 2 2 2
df ou 3x+x |0 [3x+x 3x+x |3x+x
fy(x/ y) =\ (u(x, y)) - (x/ ]/) = C0s N = — cos 2(_1) ==
| du Il dy ] 1-y Joy{ 1-y -y Ja-vy)
Bx+x Bx+x
fy(x,y) = cos ,(x,y)€D. Tote Vf:D - R e
(1-y)° 1-y
3+2x Bx+x | Bx+x Bx+x Bx+x |[3+2¢ Bx+x
Vf= cos , cos = (c0S ,
1-y -y ) 1-y?° 1-y -y JI1-y 1-y)’

d
O xavovac e aAvoldac oe avtv TV Ttepinmtwon maipvel Ty popen : f(x,y) = g(u(x, y)) = Vf = —gVu

du
Aev opiCetal ovvexnc eméxtaon e f o€ kavéva onpeto Tov etumédov y = 1.
2
3x+x
Eotwottd lim f(x,y)= lim [sin €R. T'axg #0:
(xy) = (x0,1) (xy) = (x0,1) 1-y
2min
1- 2
= (3x0+x7) 3x0 + X — 21 N = N
a, = |xg, —| =|xo, ———— | : ¥neN:a, e Dxata, #(0,1), a, — (xo,1) xaut
2mn 2Tn
(3xo+x§)
= 3xo + x(z) 3xo + xé
f (an ) = sin = sin =sin(2mn) =0
3x0+x§—2‘rm 3xo+x(2]
2mn 2mn
1|n
)3
1 _ 2 1|m
) 3x0+x0—[n+—]—
e (3xo+x0) 2)2 — — -
b, = |xg, ———| = |x0, — :VnelN:b, e Dxob, #(0,1), b, — (x0,1) kot
1|n 1|m
["+E]E [n + —] —
_ 2)2
(3xo+x§)

=1+#0, to omolo gival &TOTO.

2)2

1|n

— 3xp + x(Z) 1|m
f(bn):sin =sin||n+—|—
3xo+x§—[n+—] -

2)2
1+

yix xo=0:

3x+x2 3x+x2 x50
yuwy=1-x,x>0:f(x,1-x) = sinf ————| =sin = sin(x +3) —— sin3
1-1-x) X



3x+x2 3x+x2 x—0
yiox=0, y=1+x,x>0:f(x,1+x)= sin| ————| =sin = sin(-x —3)—— —sin 3 # sin 3,
1-1+x) -X

TO OTIOLO €lval &TOTIO.

ApaVxpeR: A lim  f(x,vy)
(x,y) = (xo0,1) : ‘
. ._‘/-"‘ e

e A R — N
2 [P 0000 S
15
!
05
z
Acknon 4
Na ppeOein f;,(;) me f(x,y,2) = xe’ +2siny yw 0= (1,0,1), 0= (1,1,0) .
Avon
f: R’ — R, f € Coo(IR3) pue Vf = (ey, xe’ + 2cosy, 0) Tapatnpovpe ot f KvAwdpLkn cuvapTnon :
, w1
fx,y,2) = f(x,y). TouopiCeru =—=—(1,1,0)

|ul] 2
f@+h X% Vf@)
oo a - f(a)=Vf(a
fe Cl(IR3) cC (]R3) = lim = 0. [Tapatnpobpe OTL epocov 1 f
h—0 t

, e f@r@)-f@ f@+ V@)@ - f@ Vi@ (6
elvat diapopioun f(a) = thn(l) t = thn(l) t = }111(1) f =

-, >0 A
fa@)=Vf@) u= (eaz,aleaz +2cosay, 0] (uy,up, u3) = e"ur + (aleaz + 2 cos az)uz

AvaAvTikd :
5 fa+iy-f@  f@+a)-f@ | f@+y-f@  fa+m- fa)
fa(a) = lim = lim = lim = lim —
t—0 t t—0 t t—0 t t—0 t
N f(a1 +tuq,a> +tup, as + tu3) —f(al, ap, a3)
fu(a) = lim N
t—0 t

t . .
5 (a1 + tul)ea2+ “ 42 sin(ay + tup) — are” —2sinay
fi(@) = lim =

t—0 t
a tu ar+tu . .
5 ae”’ (e 2 - 1) +tuge” " 2 2[sin(ay + tuy) —sina,] . o
fu(a) = lim =me -Ur+e -uUp+Cosdar-us
t—0 t
tu h tu
| e —1 -1
li — 1 _ 0 _ li a2 _ a2
m = l11m Us| =€ Uy =Uy = lIM|aqe =aie Uy
t—0 t -0l h t—0 t
h
h=tu, =t=—
2%
ax+tun t ax+tun
. te . az+tun ax+0-12 as . uie az
lim = lim\e =e z—¢ = Ilim—=¢"u;
t—0 t t—0 t—0 t
sin(a, + tu,) —sina, sin(a, + h) —sina,
lim = lim Us | = cosas - u»
t—0 t h—0 h

—,—0

Vi Ve

- A~ 1 0 1 0
yiaa=(1,0,1), u=|—,—,0 f[1 i ](1,0,1):1e -—+e -—+cosQ-— = —

ViR N R



Acknen S
Na ppeOet todf 2,1 R> >R me f(x,y,2) = X' y+ 2¢ —2y2 +32° -5,

Avon
3 oo (13 : , , , 3 3 0(1r3
fR"->R, feC (]R ) Yuvykexpipéva, 1 f etvat dagoploun dott AV : R >R kot Vf € C (]R )

> -> _ _ >
wedfyz(h) =Vf(x,y,z)-h= (4x3y —2ye Y, x—2xe Y - 4y, 922) h=
> -

_) —()- —()-
df o) = (4-0°-2-2.2:°% 0" 22.00°% 2 4.2,9.1%) - = (-4,-8,9) - = — 4h; — 8hz + 93

Aocknon

X

, (x,y) #(0,0)

f:]R2—>]Rp€f(x,y): 2 2 .

X +y

0, (x,y)=(0,0)
Avon

f R* - R, fe€ CO(]RZ), dotL Y (x,y) # (0,0) f ovvexrc we MpAEelc LVEXWY GLVAPTHOEWY KoL
2

Xy
lim f(x,y)= lim |——|=0=/f(0,0). Eotwe>0.Twxd(e) = \/E >0, [lx,ll <d=

(xy) — (0,0) (xy) — (0,0) 2 2
VX +y
% (* +4?)

Xy X Iyl x +y x +y

_ < = x” +y° < &. ®étovpe D = R* - {(0,0)}

1/ 1/ il 3
ny\/x2 +y2 + ] s 2

N ny(x +y)+xy 3x y+
V@ e (K- (0,01} : £t - e S e

x2+y2 m \/7
x +y +2,/x +y° xZ(x2+y2) +2x2y2

fx€ CO(D) we TPA&EeLC CO(D) —ovvapToewV Kat fy(x, y) = — ; —
X +y 2 2
X +y
X+ 3 y
fylxy) = —— fy D — Rxaify, € c’ (D) wc mpaelc c’ (D) — ovvaptnoewv.
2 2
X +y
3x3y + xy3 o 3x2y2
lim f (xy)= Ilm [——— =0kt Ilim f,(x,y)= Ilm |———=0
(xy) = (0,0) (xy) = (0,0) —° (xy) = (0,0) (xy) = (0,0) —"
X +y X 4y

€
éotwe>0.Two(e) =0==>0: 0<||(x, x|l < b=
4

3 4

3 3 3
3xy +xy 3|x|3|y|+|x||y|3 3 x2+y2 x2+y2+\/x2+y2 x2+y2 4\/x2+y2
T < < =4l|(x, y)l <e
3 3

2007 2 2 N 2 2
x Ty Xty VX +y Xty

x4+3x2y2 (x2+y) +3l% +y )(x2+y2) 4(x2+y2)
3| S E = 3=4W%wH<s
2 2

VX Ty X y \/x2+y2

Vex>0:308()=0>0: 0<|(x,v) |<6:>|fx(xy)|<e1<oa|fy(xy)|<e Apa
(x,

lim  f(oy) = lm  f,(ry) =
(xy) — (0,0) (xy) — (0,0)
(h,0) - £(0,0)
limf / =lim0=0€eR= f,(0,00=0=lim fx(x,y)
h—=0 h h—0 (xy) = (0,0)

(O/h)_ (O/ 0)
lim f f =lim0=0eR= f,(0,00=0=lim f,(x,y)
h—0 h h—0 (xy) = (0,0)

Apa fy, fy € CO(]RZ) = fe€ Cl(le) = f dapoploun = f dagopiotun oto (0,0) pe



=0

= Vf(O, O) : (x,y) = (O, O) ' (X,y)

Df 0 y)




ANANYYH II & E®APMOT'EX
TMHMA ®YXIKHY EAPINO EEAMHNO 2020

AHMHTPHY TIITZO0Y AP.MHTPQOY: 1110201900303

Aocknonl
YmoAoyiote Tnv pala, Tic pomec My, My, Tic ovvtetary pévec Tov kévtpov fapovg C( x, ), Tic poméc Iy, I,

Io Tov KVKALKOV Topéa D = {(x, y) € IR2 :x2 + yz < az, x=20,y> 0} pe mokvotnta 8(x, y) = x2 + yz.

Avon

-
XpnotpoTotovpe Tov MOALKO petacxnuatiopo T:(r, 0) € [0, 00)x[0, 21) — R’ e

x(r,0) = rcos 0, y(r,0) = rsin O ke J(T) = | ~r sin

. ] e |det](T)| = r(cos 0 + sin 6) r
sinO® rcos©

m= ffé(x,y)dA = foa‘f(;\/ﬁ\/xz +y2dydx = fon/zfoa(r)rdrde = [fomde] [foarzdr] =
3 3

o o
3 6

n2 4 /2 a 3 0(4
M, = ffyé(x,y)dA = f f [( sin O)r]rdrdO = f sin 640 f rdr|=—
0 0 0 0 4
4
T2 4 2 /2 a 3 o
M, = ffxé(x,y)dA = f f (rcos O)r drd0 = [f cos Gde] f r dr] = —
0 0 0 0 4

m =

N A

(04 o
My 4+ 3 _ M, 4 3 _ |32 3a
x:—:—:—’y:—:—:—:x.T(,)’(ng:(x,y): —_—,
m na’®  2m m na® 2T 21 21
Tt
INapatnpovpe otL to C Pploketat eml tng evbelac O = —, OMwc elvat avapevopevo Aoy w e

LooTpoTiag Tov 6uvOoAov D kat Tov Tedlov TVKVOTNTAC.

I, = ffy o(x, y)dA = fn/zf (Tsm@) ]rdrde = [fﬂ/zsm Gde] [fo r dr] =

/2 5 5

a
»f1-cos20] || 1 sin20] 4 e
o [ | L fn2e]
0 2 5), 2 2 ), 5 20

I, = ffxzf)(x,y)dA = fon/zjg)a[(rcos 6)2r]rdrd6 = [j:/z cosZGdG] [Lar4dr] =




0+

2 1+ cos 26 r5 1 sin 26 a Ta
Iy = f —|do|—| = -
0 2 5 2

0 2

0
5

I = ff (xz +y2) d(x, y)dA = ffxzf)(x,y)dA+ ffyzé(x,y)dA =ly+1 = %

Aoxnon2

YmnoAoyiote To emikaumOAL0 OAOKApwpa j; (x3 + yB)dx + (2y3 - x3) dy omov I’ = {(x, Y): X+ y2 = 1}
+

Avon
A’ tpomoc (epapuoyn A’ Bewpruatoc Green)
Oewpovpe NV ;: R” - ]Rz, ;(x, y) = (x3 + ya,2y3 —x3) € C1 (IRZ) Kat Tov povadiaio kOKAo

= {(x,y) Lx +y2 = 1} cR’ LE TAPAUETPNON ;(t) = (cost, sint) O € R. Ilapatnpodpe oTL
1N KApTOAN elvat:
- kAewot: Ve R: ?(t) = ;)(t +2m). Tote pmopovpe va meplopicovye To
I1.0. cet € [0,2m].
—amM: ¥ t, b2 € (0,21): F(t) = F(t2) => costy = costy katsinty = sint, = t = tr f 11 = 21— 2
katty =t Nt =m—-th = v=1

dr

—Agia: ||—|| = ||(-sint, cost)||=1#0VY t€[0,27]
dt

—OeTikd MpooavATOALOUEVN (AVTIWPOAOY LKA / ApLOTEPOCTPOPL).

- > |JF, BF " ~
VxF=|——-—|k= —B(x +y)
Bx ay

Ioxbovv ot npoi’mo@éoetg Tov Mpwtov Oewpripatoc Green. Tote:

Faie (] [ -
I'+

> 5 2n pl

F-drzf f
I'+ 0 0

dA = f [(gxz?).%]dA:ffD 23 D) dxdy =

1
4

) 21 1 3 r 6Tt 31
(—3r )rdrd6=—3f do frdr - —6ml—| = - — = - —
0 0 4 4 2

0

B” tpomoc (dpecoc vTTOAOY LOUOS OLAVUO HATLIKOV ETUKAUTIVALOV OAOKANPWUATOC)

., . 5o S, dr
f [(x +y )dx+(2y _x)]dy:f(dex+Fydy):fF.dr:f F(T(t))— dt =
I+ I'+ I+ I+ dt
> 21 dx d]/
F-dr = f Fx(x(t), y(t))— + Fy(x(t), y(t))— |dt =
T+ o | dt dt
> 2n[
- F.dr = f (Cos3t+sin3t) (-sint) + (2 sinat—cos3t) cos t]dt =
+ 0 -
> 2n 3 4 3 4
rF-d?’:f (—costsint—sint+281n tcost—cos t)dt:>
+ 0

Zn 21 2
cos t)d(cos t)— f sin t+cos t) —251n tcos t

dt+2 f sin t) d(sint) =

3
ﬁj
Q..
ﬁd«

h

21

> 2n sin 2t 2n 1 - cos 4t 3t sin4t 37
F-drz—f 1- dtz—f 1l-———|dt=—-|—+ = ——
0 2 0 4 4 16 ), 2




Aoxnon 3
->
YrnoAoyiote to €pyo tnc dvvaunc F(x, y) = (ny, xz) Tov peTatoTiCel TO oNpelo epappoync kaTd PHNKog e

TapapeTpLknc kapmoAne I' = F(;) : ;(t) = (t, tz), tel0,1]

Avon

0.5+

202 2 2 12 > 2
F:R -»R ,FeC (]R ), I' =T(r) amAn, Aela kaumOAn (’cpr']poc TpaPOA|C Y = x )
e ;= Z(t) ovvexn mapapétpnon. Tote:

> B dl_’) 1 1 1
W:f F-d?:f F(r(t) - — dt:f [(2t3,t2)-(1,2t)]dt:f (2t3+2t3)dt:f APdt —
r 0 dt 0 0 0

Aocknon 4
YnoAoyiote TO fff zzdxdydz, omov B opaipa pe e€lowon emipavetag X+ y2 +2° = 4 xaBdq xat Tov Oy xo
B

V(B) tnc opaipac.

Avon

4t . 32m
Amo otepeopetpla etvat yvwoto otL V(B) = — - 27 = —. AvaAvtikd, V(B) = ff AV =
3 3 B

Xpnotporotovpe tov "1 =1", enl Kol GLVEXT] HETAOXNUATIOUO OE GPALPLKEC OCVVTETAY LEVEC
_)

%
T: (0, 0)x[0, ]x[0, 211) — ]R3pe T(p,0,¢) = (psing cos O, psing sin O, p cos @) Kot

2 2 2 . Yy z
(x +y +z , arcsin| ————|, arccos| —— ||, x>0
2 2 2 2
3 A X +y X +y

-1
T (x,y,2z) =1
2 2 2 . Yy z
(x +y +z ,m-arcsin| ———|, arccos| ——|[|, x <0
[2 2 2 2
x +y x +y

sing cos® —psingsin® —pcose cos O

. Tote

J(T) =| singsin® psinpcos® pcosesin® [xat
Cos @ 0 —p sin@

= 2 .3 2 L L2 2 . 2 2 2
detJ(T) = —p sin ¢ cos O+ psingsinO|-psin @sinO—pcos ¢sinO) +p~ cos ¢ sing cos 6 =



> 2 2 2. .2 2 2 2 2 2 2 .
|detJ(T)| = |-p smcp(sm ¢ cos O+sin @sin O+ cos @sin 0+ cos ¢ cos G)I =p sing.
M T 2 m T 2
V(B) = f f ddxdydz = f f f pzsin(pdpd(pdez[ f de] f sin q@de f o’dp| =
B 0 0 0 0 0 0
2
|’ 2°  32n X ) X
V(B) = 21~ (—cos @) - | —| = 4n— = —. @cwpovpe f: R’ - R: f(x,1,2) = 2° € C(R?),

3), 3 3

— —

Kol [foT_l)(x,y,z) = f[T_l(x,y,z)J = f(r,0,9) = (p cos (p)z.

M AT A2
I= fff zzdxdydz = f f f (p cos (p)zp2 sin pdpdpdd =
B o Yo Yo

2n AT 2 m T 2
I= f f f p4 cosz(p sin pdpded0 = [f d@] f cosz(p sin (pd(p] f p4dp] —
o Yo Yo 0 0 0
2 1
o, p’ 2” ~1, edn|u’|  128m
I:2nf (—cos (p)d(coscp) —| = —Zn-—f uwdin=—|—| =——.
0 5 5+1 513), 15

0

EnaAnOevon ©. M. T. oAokAnpwtikod Aoytopuov

4
IMapatnpovpe otLl = = - V(B), apan péonmun e f:B—R, f(x,y,z) = z° 670 B eivat
5

— I 4
fp = —— = - xat BxAewoto kat ppaypévo avvodo, dnAadn cvpnayéc. T'a (x,y,z) € B:
V(B) 5
16 16
X +y2 < — X +y2 < —
5 5 _ ’ B
3 2 n ) 2 :>f(x/yzz):f3 6T])\O(6ﬂ3(XQ,y0,ZO)€B:f(xO/yO/ZO):fB
z=—— z=—
V5 V5

Aoxknon S

YnoAoytote To V(B) kat Tofff \/x2 + yzdxdydz, omov B 1o oteped mov PplokeTal 6TV MPWTN 6TEPER
B

; : : ; : 2 2
yovia kot eptpdAAetal ano ta enineda x =0, y = 0 xat z = 4 xaL 1o mapaBoloedécz=x +y .

Avon

Xpnotporotovpe tov "1 =1", eml kKt GVVEXT] LETAOXNUATIOPO G€ KVALVOPLKEC GUVTETY LEVEC
_)

N
T:(0,00)x[0,2m) xR — R’ , T(r,0,z) = (rcos 6,rsin 6, z) kot

[[2 2 . Y
(x +y , arcsin| —|,z[, x> 0
N /x2+ 2
T_l(x,y, Z) = | y
[[2 2 . Y
(x +y ,m—arcsinf —|,z|, x <0
)
X +y
cosO -rsin® 0
- - 2 2
Tote (T)=|sin® rcos® 0 |pe det](T)=rcos O+rsin 0 =r. To xwpio B oe kuAwdpikég
0 0 1
T 2
ovvteTaypéveg Teplypdpetal amo oxéoelc: 0<KO0< —,0<z<4xul<z<r =
2

O<r<\/;evd)nf:]RZH]Rpef(x,y,z): x2+y2,f€C(]R2) e



= 1
(fo T )(x, y,z) = f[T_ (x,y, z)] = f(r,0,z) = r ovvex1] wg oVUVOeIT GUVEXWDV oVVAPTHoEWY =

—_1> 4 np \/Z
foT oloxAnpwoiun. Tote: V(B) = ff dxdydz = f f f rdrd0dz =
B o Yo o

Vz 4
w2 4 2 4z /2 4 z n|z°
V(B):f f — dzd@zf f —dzd6 = f def —ldz=—|—| =21
0 012 0 012 0 012 214
0 0
\ Vz
4 2 \/; 2 p4r
I= fff \/x2 +y2dxdydz = f f f (r)rdrd0dz = f f —] dzd =
B o“vo Yo o Yo (3),
4
w2 (4 27 /2 4| 7 n2 |27 T 32 321
1= [ [ | |amto=| [ ae| [ | —ldz= || == S =
0 Yo {3 0 ol 3 25(3), 53 15
16 _ I 16 4 16
kot mapatnpovpe otl=—-V(B) = f,=——=— = f|—,6,—| V6 €[0,2n),

15 V(B) 15 Jis 15

onAadn 3 (o, B0, z0) € B: f(ro, 00,z0) = f

TopumAnpOUATIKES OCKIGELS Y10, TO 90 padnpo

Aoxknon 1

2 2
%
Y Na vroAoytotel N katevOuvopevn Tapdywyoc f(a) 6To

£

Atvetain ovvdptnon f(x,y,z) = xyzex

onueto q= (1,1,1) wc mpoc v kKatevBuvon 1= [

Avon

f:]R3 — R pe f(x,y,2) =xyze” 77 € C(R3). IMapatnpovpe ot f(x,y,2) = f(z,x,y) = f(y,z,x)

a x2+ 2+Z2 a X2+ 2+ZZ a X2+ 2+ZZ
fx(x,y,2) = —(xyze Y ) =yz| —@)-e" VT 4 x— (e Y ) =
ox ox ox

( xz+y2+z2 x2+y2+zz) x2+y2+zz( 2)
fr(x,y,2) =yzle +x - 2xe = f.(x,y,2) = yze 1+2x7).

Avtiotolxa, pe kKukAkr petabeon delktwv x >y —>z —x
oy 2 oy 2

fy(x,y,2) =zxe” Y (1 +2y ) Kot f2(x,y,2) = xye" ¥ (1 +2z ) fx fy, fz ovvexeic we

YWOpEVO ovveXwV (MOAVWVUHLKWY Kal 60vOeonc ekOeTIKNG e TOAVWVVLLKT] CUVAPTNOT TWV
> - >
TV X, Y,z) = f € C1(1R3) = f duapopiowun ue Dy (h) = Vf(x,y,2)-h =
> >

Df(xrylz)(h) = (fx(xl y/ Z)I f}/(x/ y/ Z/ fz(x, y, Z) . h =€
> ~ > ~ - > ~
f(a+tu)— f(a) Dy@y(tu) —  Vf(a)-(tu)
= lim ———

f2(a) = lim = lim — ki
t=0 t t—0 t t—0 t

-

yz(l +2x2),zx(1 +2y2),xy(1 +2zz)) h

2, 2 2
Xy 4z

_> N
= Vf(1,1,1)-1 =

Fa@) = (3,3,3) |, Y=, 0| =34/2
2

Acknon 2
Atvetarn ovvaptnon f(x,y,z) = x + yz +2°. Na BpeOel yi moteg katevOivoelc N katevOLVOpEVN

P&y wyog Tne ovvaptnone f malpvet péyotn kat eAdaxtotn tpn oto (0,0,0) xat oto (1,1, 1).

Avon

f:]R3—>1Rpef(x,y,z) :x+y2+z3 € COO(IR3).



J

fr(x,y,2) = —(x+y2 +z) =1, fy(x,y,2) = 2y xau f2(x,y,2) = 32°, fx fy, fz ovvexelc wg
ox

TOAVWVUHLKES OVVAPTNOELC TWV X, Y,z = f € c' (lRa) = f dlapoplotpn pe

> -

- - >
Df(x,y,z)(h) = Vf(x/ylz) : h - Df(x,y,z)(h) = (fx(xl]/zz);fy(x/}//Z/fz(xz}/lz) : h

>

Df(x,y,z)(g) = (1,2y, 322) h

- ~ - N, - > N

5 fla+tu)-fa)  Dsa(tu)  Vf(a)-(tu)

fzj(g) = lim = lim =lim ——
t—0 t t—0 t t—0 t

~

:gf(x,y,z)-u

- - -
AT avicotnta Cauchy — Schwarz: |[Vf(x,y,z)-ul < [IVf(x,y,2)|- [lull = [IVf(x,y,2)|| =

2 >
- > - N - S Vf(ll)
—IIVfoy, 2 < fila) < 1IVF(xy, 2l pe fila) = [IVf(xy, 2l yieus = ——— (katevBovon
[IVf(@)ll
- >
N - 5 N Vf(a) N

péyotne katevbuvopevne mapaywyov) kat fi(a) = = IVF(a)ll youz = - — = i

IV (@)l

(katevBOvvon eAdxtotne katevBuvopevnc mapaywyov) . Ia q= (0,0,0):

- > -
A~ V£(0) ~ 5 A~ V£(1,1,1) (1,2,3)
ur = ——— =(L0,0) xaruz = (-1,0,0). I'eva =(1,1,1): w1 = — = =
IVFO)I vea, ) @23
A~ |\14 /14 34/14 PN PN V14 /14 34/14
Uy = , , KoL avTloTolX o Up = — U1 = |— , = , — .
14 7 14 14 7 14
Aoknon3

> >

ﬁ
Na vrtoAoyotel To emikaumVALo 0OAOKATpw L f F-dr tc ovvaptnonc F(x,y, z) = (sin z, COS Z, \3/xy)
r

31
omov I = [;(t) = (cosst, sin3t, t), te lO, —H

Avdon

- -
F:R’ >R’ ue F(x,y,z) = (sinz, COS z, \3/xy) € C(IR3) —medlo, 00Tl Fy = sinz, F, = cosz xal

3m
F, = wg/xy € C(le). H napapétpnon tne kapmvAne I' ;(t) = (cos3t, singt, t), te [O, ?] e

9

dr 2 ) dr 2 2 2* 2

— = (-3cos tsint,3sin tcost, 1) kat||—]|| =4/9sin tcos t{cos t+sin t]+1 =
dt dt



#0 elvar C', N xkaproAn I etvat Aela

> . 2
dr \/ 9 \/9(Gsin 2t) +4

[|—I| = —(2sintcost)2+1 =
dt 4 2

3n
[é)\ma e faon to povadiaio vokvkAoELWEC 0TO ovuTay€c ddoTnpa I = [O, —
2

. Tote:

> 3n2| > N d;
f P-drzf (For(t)  — |dt =
T 0 At

o2 e 3 3, . .3 2, . . 2
f F-dr:f sint, cost,\/(cost) (sint) J-\-3cos tsint,3sin tcost, 1} |dt =
r o

> 3m/2 2 2 2. 2
fP-drzf (—3sin tcos t+3sin tcos t+costsint)dt=>
r 0

3m/2

> 5 3n/2| sin 2t 1] cos2t 1 3n 1 1
fF-dr:f dt = |- = ——|cos|{2- —|-cos0| = -—(-1-1) = -
r 0 2 2 2 4 2 4 2

0

> 5

— x
Na vtoAoytotel To emkapumvAL0 oAoKApwpa f F-dr tc ovvaptnone F(x,y) = [— J , ]
r 2 2

2 2
X +y x +y
omov I' o povadiatoc kvkAog pe kévtpo to (0, 0).

Avdon
%

IMapatnpovpe OTL dev VAP X EL oLVEXTNC eTékTaon Yix v F: D = {]R2 —{(0, 0)}} SR e

= Y X Y X
(x, y) ., | (0,0). Ouwe, Y (x,y) #(0,0): F — Fy —
x4y xT+y x4y x4y
_)
ovvexelc we pnTéc ovvaptnoelc Twv X,y = F ovvexnc oto D. (0,0) ¢ I', tOte o meploptopoc

9
F:T>R’ otnv kaumvAn I anoteAet C(I') medio. O povadiaioc kKOKAOC e

xevtpo (0,0) mapapetponoteital we e€NG: r [0,27] — R: ?(t) = (cost, sint) =

> >
dr dr

— = (-sint, cost), dnAadnr e C ([0,2r]) kat||—|| =1 # 0V t € [0,2r] (Aeia kaumdAn )
dt dt

>
> 2| > N d}’ 21 21
f F-dr = f (For(t)) —|dt = [(=sint, cost)-(—sint, cost)]dt = f dt =2m
r 0 dt 0 0

[Mapatnpovpe T e&Nc:

N xaproAn I etvat kAewotr], anAnf kot Aele, aAAd dev oxveL To TMpwto Bewpnua
%

tov Green. HF dev eivau C' 670 ol = {(x, y) € R”:x” +y2 < 1}, epooov (0,0) € eol.

- - 0 X 0 Yy ~ Zy 2x ~ > ->
-—|—||lk={x———-|-y———|{k=0 —10F

8_ 2 2| gxl.2, 2 2
Y x +y X +y (x2+y2)

%
elval aoTpOfLAo medlo — aAAd %F-d? #0

Aoknon s

Na amodetxBel OTL :

xz_yz

(1) lim
N 2 2
@y = 00| 5 +y

(i) lim [y >y ]:o

=00 2 +y2




Avon

2
X -

(i) f:Dy= {R2 —{(0, O)}} - Rupe f(x,y) = xy, (x,y) # (0,0), opwc 10 (0,0) etvat onuelo

2
X ty

N
ovoowpevons tov D, nAadn V¥V e > 0: Ne(0)NDy # @. T'ia 0 = d(¢) = \/E >0:|(x,y)ll < 6=
2

2 2 2 2 2
x -y lx" =y I+ o, ., 2
= = . { —mM— < = =
eyl =l———wl = — x| |yl VX Y <X 4y <b \/2 e

2

x +y X +y x +y
2 2
X -y
Apa  lim xy| =0
(x,y) — (0,0) x +y
2 2xy
(ii) f:Dy= {]R —{(0,0)}} - Rupue f(x,y) =y N (x,y) # (0,0), dpwc 7o (0,0) elvar onpeto
X +y

5 €
ovoowpevonc tov D, nAadn Ve > 0: N(0)NDy # @. T'ia 0 = 8(¢) = \/i >0:]|(x,y)ll <d=

2
2
2 /2 2
lfCy)l = il |_2lx|°y <2 T (x2+ 2)<2\/x2+ 2 <28° =2 - =
’y - ]/ 2 5 - X 5 y B y = 2 =

2 2 2
X +y X +y X +ty

2xy

Apa lim |y =0

@)= 00| x4y

Aoknon. 6
2x2y
, , , , (x,y) #(0,0)
Na pedetnOel we pog v ovvéxeta 1 ovvaptnon f(x,y) = Ao yz
0, (x,v) =(0,0)
Avon
2x2y
. 2 ’ (xry) * (0/0)
(1) f:R"—>Ruyue f(x,y) = e +y2
0, (x,y) =(0,0)

YV (x,y) #(0,0): f: R” > R eivat ovvexnc we pntr ovvdptnon twv X, y. 'Eotw oTt

2x2y

4 lim

€ R.ITapatnpovpe 0Tt yLa Tov meploptopo ¢: IR — R e f otov déova twv x
@ = 00| x* 4y

woxbvel g(x) = f(x,0) =0 = lim g(x) = 0 evdd yia Tov Teploptopd h:R™— R e f oty
x—0

2x4 2x4

TapaPorr| y = X toxvet h(x) = f(x,xz) = = =1= lim h(x) =1 # 0 = Atomno.
Ottt x=0

2x2y

ApaA  lim
@) =00 x* 44/

,nAadn 1 f mapovotalet oto (0,0) acvvéyx et devTepov etdovc.

Ouolwe, amodetkvietal pe apx1 TN LETAPOPAC :

2x — - > - > —
Eotw otrd  lim € R. ToteV (an) , peay #0xarlima, =0 = limf(an) =0
4 2 nelN
o) = 00| * 4y



— — 1 - > 5 —
Oewpovpe [an)neN uea, = [—,0|, VneN:a, #0, a, = (0,0), f(an) =0-0«xat

n
2
— - |11 - - — — n'
(bn) web, = |-, —|, YneN b, #0, bn—>(0,0)Koch(bn): =1-1+#0
nelN n .2 1 1
n i
4 4
n n
2x2y

Atomo = A lim
@)= 00| x* 4y

Aoknon?
Atvetarn ovvaptnon f(x,y) = 2t 4]/2, (x,y) € R, Na vmoAoytotel To df(2,3)
Avdon

i) f:R®>Ryue fny) = fy) = ¢ +4y° € C(RY) pe ful,y) = 2x, f,00y) = 8y € C(R).
Toren fe C (R, dpa eivar siagopiowm. dfes(d) = VF2,3)-k = (£(2,3), £4(2,3)) - h —>

df oz (h) = (4,24) - (h1, hy) = 4hy + 24h,.

AvaAlvtika :

Optopog dragpopikod yia cvvapTnoelc 2 petaPfAnTwy :

FE+) - D~ df ey b

df(x,y): R> - R, ypappkn: lim - 0 (A
=0 IRl
Tote Aa,beR df(x,y)=(a b)
Movadikotnta ypappikod teAeotr] pe dtotnta (A)
Eotw 3¢, d € R: df(v,y) = (c d):
> 2 > > 7 >
f(r+h)—f(r)—(ah1 + bhy) f(r+h)—f(r)—(ch1 —dh2)
lim + - lim % -0
=0 IRl =0 Al
[ 5 > > > 2 -
f(r+h)— f(r)—(ah1 + bhy) f(r+h)—f(r)—(ch1 + dhy)
lim > ~ lim > =0=
h=0f IRl =0 1Rl
[ 5 2 > > >
f(r+h)—f(r)—(ah1 +bh2)  f(r+h)—f(r)—(ch1 +dhy)
1irrt - - - =0=
=01 1Rl 1R
(c—a)h1 + (d—Db)h 5 - 1
1irrg S = 0. Ano apxn petapopdc VY (an)neN ne (0,0) #a, = |0,—| —(0,0):
h=0 IRl "
- > s 1
f(an) — 0. Eotwc—a#0nd-b#0. Oewpodpe (@ )uen pe (0,0) #a, = [0,—| = (0,0):
n
- — — 1
f(an) —d-b=0xal (bn) o M€ (0,0) # by = [—,01 = (0,0): f(by) > c—a=0, dtono. Apa
" n

a=cxatb=d, dnAadn vidpxel To TOAD pia ypapptkn ovvdptnon pe TV Tapamdve LOLOTNTA.

Nadf(x,y) = gf(x, v) = (fx(x, ), fy(x, 1)) xatL f cvvapTnon C' o0 (x,y):

| FG+1) = fP=VFD) T o fethy o) = fO0y) - fo Y £y (% ks
lim 5 = m . -
h—=0 11| -0 1l

1
"



fx+h,y+ha)—f,y+ho) = fo(x, yha + f(x,y +h2) = f(x, ) = fy(x, y)h2

= lim S
-0 1A
IMapatnpovpe OTL:
fx+h1,y+ha) = f(x,y+ha) — f(x, )
tim > )
=0 IRl
fx+h1,y+ha) = f(x,y+ha) hi
— _1)11’1‘1_) —Jx x;]/) T
h—0 hi [1h]]

ATO 0pLo UG KL GUVEX ELQ LEPLKWY Tapay @y @V — éxovpe vrioBéaet otin f etvar C oo (x,y) —
flx+h,y+h2)— f(x,y+hy)

lim = fxlx,y) =
l;)—>(_)) hl
f(x+h11y+h2)_f(x/y+h2) |h1|
lim = fx(x,y)| = Ok 0 < —— < 1. Tote
h—0| h 7|
fx+hy,y+ha)— fO,y+ha) = fo(x, )
lirrg S =0.
=01 |7l
Opolwc amodetkvveTal OTL:
o fyth)-feoy) - fyoyphe || fOoy +h2) - f(xy) - fy(x yhe ha
lim 5 = lim -y | =0
A0 7] h0 i 1]

G- D=V
TeAka, 11m

5 -
=0 [|hl|

= 0. Zoppwva Le T TRPATAVE TO dlapopLko e f,

>

- >
epooov vriapxet, opiletal povoonpavta wc df(x, y)(h) = Vf(l_’)) h

Aoxknon 8
Na vtoAoytotel 0 Oykoc Tov otepeov B mov fpioketal 6to mpwto oydonpopto (x >0, y >0, z > 0) ko

4 ’ ! 2 2 2 2
mepPaAAeTAL ATO TIC eTUPAVELEC X +Y =9, 3z=x"+V .

5
4
Z 3
2
1
-3
93 =2
A 0
\} 7 X

Avon

H e&lowon X +y2 =9, x20,y>0, z>0meprypageL To TUNPA KVAIVOPOL KVKALKNG Pdong pe
r=3xaL afova MEPLOTPOPTC zZ" 0TO TPWTO Oy dONHOpLo evw 1 3z = X +y2, x20,y=20,z>0
QVTIOTOLXEL o€ TUNpa TapaPOA0ELOOVE (e TOoV (dLo dEova TepLloTpoPric.

Ot dvo emipdvete tépvovtat yia 3z = 9 = z = 3 katd Tupa KUKAOL x +y2 =9, x>20,y20.



IMapatnpovpe 0TL TO B elvat otepeod ek meplotpopnc Tept tov dova z, dONAadn €xeL

KUAWOpPLKT ovppetpia. e KUALVOPLKEC CLVTETAY UEVES Y PAPETAL

B=410<0< <z2<3,4/3z2<r<3;. Tote:
3
/2 /2 3 1"2
V(B) = f f f rdrdOdz = f f f rdrdzd© = f f —| dzd6 =
0 z 0 0\2 \/5

2 3[9-32 n 1 32°|  « 27]  27r
V(B) = f do f dz|=—-—|92—-—| =—|27——| = —

0 0 2 2 2 2 4 2 8

0
ANAwe mapatnpovpe B C By xat V(B) = V(B1) - V(B2) =

V(B) = fn/zf f rdrdzd© — fﬂ/zf f 3Zrdrdzd6— —-3- ———f [ ]dz:>

n 322 271
VB) = —|27-|—| | = —
0



ANANYYH II & E®APMOT'EX
TMHMA ®YXIKHY EAPINO EEAMHNO 2020

AHMHTPHY TIITZO0Y AP.MHTPQOY: 1110201900303

YopuminpepoTIKES 06K GELS Y10 To 100 padnpa

Aoknon 1

E€etdote we Mpoc 1 ovVEXELX TIC TMAPAKATW CUVAPTNOELS :

2 2 2
3x —y
, (% 0,0 . , (%, 0,0
R Y TP
0, (x,y) =(0,0) 0, (x,) =(0,0)
Xy 1
—’(’);&(0,0) 2 2) .
iii) f(x,y) = x2+y2 vy v) f(x,y) = (x Ty )51n[x2+y2], (xy) # (0,0
0, (x,y) =(0,0) 0, (x,y) = (0,0)
ry Y o @£ 0,0
v) f(x,y) = xyx2+y2’ () # (0,0 ) f(x,y) = x2+y2 Y '
0, (x,y) = (0,0) 0, (x,y) =(0,0)
Avdon
3X2—y2

(l)f]RZ - R e f(x’y) — ’ (X,]/) * (0,0)

2 +3y2 . INapatnpovpe otL ¥ (x,y) # (0,0):
0, (x,y) = (0,0)
f ovvexnc we pnt ovvdptnon twv x,y. Eotwd lim  f(x,y) =a € R. Tote ano apxn

() = (0,0)

— - > - > — - 1 >
paacpopo’cg:\{[an) N anthVnE]Npaliman:O:f(an):a. INea, =10,—| #0 pe
ne
n

1
— - n’ 1 1 1 - 1 > -
lima, =0, f(an) = = -——>--=a=--. Opwe, yia b, =|-,0[ #0 pelimb, =0,
3 3 3 n
2
n
3

2
b n

f(bn] = —=3-53=a=23, toomnoio eivatdtonro = A lim f(x,y). Toten f

z () = 00)

2

=

napovoldlel aovvéxeta OevTepov eldove (ovotwdnc) oto (0,0). Apan f elvar acvvexmc.

2

XY
ii)f:lR2 — Ryue f(x,y) = 2 +2y4' (o y) # (0,0 . Hapatnpovpe ot VY (x,y) # (0,0):
0, (x,y) = (0,0)
f ovvexnc we pnt ovvdptnon twv x,y. Eotwd lim  f(x,y) =a € R. Tote ano apx1
(xy) = (0,0)
— - > - > — — 1 >
petagpopac VY (an) N #0VneNupelima, =0: f(an] =a. I''wa, = |0,—| #0,
ne

n

> —

1
,—| #0puelimb, =0,
n

— - — 1
lima, =0, f(an] =0—>0=4a=0. Ouwg, ya b, = -

n



— n* 1 1 1
) = =-—>-=a=-, toonolo elvatdtoro = A lim f(x,y). Toten f
12 3 3 3 (xy) = (0,0)

miapovoldlet aovvéxeta devtepov etdovc oto (0,0). Apan f elvat acvvexrc.

X

2 , (x,y) #(0,0) o

i) f: R > Rpe f(x,y) = /2 +y2 . Napatnpovue ot ¥V (x,y) # (0,0):
0/ (xl ]/) = (0’ 0)

f ovvexnc we pnt ovvdptnon twv X, Y. Eotw € > 0: yia d =8(e) = e > 0: V (x,y) € R:

2 2 2 2
xy x|yl Xty A/x +y
()l < 0] = \/ = /x> +y7 = ||, y)l| < &. Tone
2 2
\/x +y \/x +y VX +y

lim  f(x,y) = 0= f(0,0), nAadn n f elvar cvvexnc oto (0,0). Apa, 1 f elvat cvvexrc.
(xy) = (0,0)

1

(xz + yz) sin , (x,v) #(0,0)

iv)f:]R2 — R pe f(x,y) =

X4y . IMapatnpovpue oTL

0/ (x/ ]/) = (0’ 0)
Y (x,y) # (0,0) f ovvexnc wec mpacelc (kat ovvOeon) cvvexwv ovvaptioewy. Eotw e > 0:
yiad = 8(e) = 4/e > 0: V (x,y) € Rt [[(x, y)l] < -
1 1

n | = (x2+y2)|sin | < x2+y2 = ||(x,y)||2 < e. Tote

X +y X +y

| (xz + y2) sin n

lim  f(x,y) = 0= f(0,0), nAadn n f elvar cvvexnc oto (0,0). Apa, 1 f elval cvvexrc.
(xy) = (0,0)

xz—y
, (v, y) #(0,0
v)f:IR2 - Rupe f(x,y) = xyx2+y2 .y #0.0 . Iapatnpovpe ot ¥ (x,y) # (0,0): f
0, (x,y) = (0,0)
: : , 3 2
ovvexnc we pntr) ovvaptnon twv X, y. Eotw e > 0: yia d = 8(¢) = \/g >0:V(xy)eR:
2 2 2, 2
x - x -y x +y
16l < 0: ly——1 = Irllyl——— < \x* +y* ¥+ —— = I )ll’ < & Tore
o+ 2, 2 2, 2
Yy X +y x +y

lim  f(x,y) = 0= f(0,0), nAadn n f etvar cvvexnc oto (0,0). Apa, 1 f elvat cvvexr|c.
(vy) = (0,0)

3
, (x,y) #(0,0)
vi)f:]R2 - Rupe f(x,y) =9 42 +y2\/7 J . INapatnpovpe ot ¥ (x,y) # (0,0): f

0, (x,y) = (0,0)
3

ovvexnc we pntr ovvaptnon twv X, y. Eotw € > 0: yia & = 8(¢) = \4/2 >0:V(x,y) € R:
43

2

xy \3/,_ |x||y| <\/x2+y2 x2+y
x’ "‘y 1/x +y 1/x2+y2

lim  f(x,y) = 0= f(0,0), nAadn n f elvar cvvexnc oto (0,0). Apa, 1 f elvat cvvexrc.
(xy) = (0,0)

= e ™ < e Tote

(e, y)I| < 0:]



Aoknon2

N 2
YmoAoyiote oto onpeto (0, 1) tnv mapdywyo (mivaka Jacobi) tne f(x,y) = (xyz, ye' )

Avon

72 2 7 ( 2 xz) : , 2

f:R"—>R" pe f(x,y) = \xy ,ye" ) pe ovvioctwoec (cvvaptnoelc) P,Q:R™ = R,

P(x,y) = xyz, Qx,y) = yex P, Qe C(IRZ) WG Y WOWEVO Kl 6VVOEDT GLVEXWY GLVAPTICEWV.
Py =vy’, Py=2xy, Qv =2xye" ,Q, =¢" Py, Py, Qr, Qy:R° SR € c(r?), dpa

g 1 2 -
f ecC (]R ) = f daopioun.
2

R
VP Py P y  2xy 10

Dix,y) = |5—| = v 2 » | T y) = 0,1): D]?(o,l):[o 1]
vVQ Qe Qy 2xye” e

Aoxnon 3

YToAoyloTe TIC frx, fyy TWV OLVAPTIOEWY :
. .2
(i) f(x,y) =" sin"x

(if) f(x,y) = (2 + y3) n(1+ yz)

Abon

(1) f:1R2 — R ue f(x,y) =e” sin’x € Coo(]Rz) w¢ oLVOEDT kAL YIVOUEVO GTOLX ELOWY
cuvaptioewv e fo(x,y) = ye' sin’x + e’ (2sinxcosx) = fi(x,y) =ye" sinx+¢"” sin(2x) =
fx(x,y) = e [y sinzx + sin(2x)], (x,y) € R’ xat fr(x,y) = (fx(x,y)y =

f(x,y) = yexy [y sinzx + sin(Zx)] +e” [y sin(2x) + 2 cos(2x)] =

Frelx,y) = e [y2 sin’x + 2y sin(2x) + 2 cos(2x)] =e” [(y sin x + 2 cos x)2 - 2] , (x,y) € R?, 8161t
yz sin’x + 2y sin(2x) + 2 cos(2x) = yz sin’x + 4y sin x cos x +4 Cos X +2 (2 Cos X — 1) —4cos x =
yz sin’x + 2y sin(2x) + 2 cos(2x) = (y sinx + 2 cos x)2 -2

; .2 2 .2 . 2 2
Avtiotowxa, f,(x,y) = xe sin”x Kat fu,(x,y) = x e’ sin"x = e (xsinx)”, (x, y) € R".

(1) f:]R2 - Rpe f(x,y) = (xz +y3)ln(1 +y2) eC”™ (]RZ) w¢ aBpolopa, ywouevo kat ovvOeon

2), (x,y) € ]R2

oToLxelwdwV cvvapToewV pe fx(x,y) = 2x ln(l +y

fastey) =21n(1497), ) e R v fu) = 39" {147 + (47) - -, (y) €R
1+y
2 2
=) s 2o 2 )
1+y2 1+y2 (1+y2)2
3 2
e = oyn1+) + ol ) -
1+y (1+y2)
3 2 2 3 5
Fuy(x,y) = 6yln(1+y2) . 6y (1 +y ) - (x +2y )(1_y ) _
(1+5°)
) 6]/3+6y5—x2+x2y2—y3+y5
fo(x,y) =2 3yln(1+y )+ _

2

(1 + yz)



7y5 + 5y3 +x° (yz - 1)

(1 + yz)z

2 2
Sy y) =2 3yln(1 +y ) + , (xy) €R

Aocknon 4

(a) YnoAoylote TIC f,y TwV ovvaApTHOEWY

i) f(x,y,z) = sin(xy)cos (22)
ii) f(x,y,z) = 1/

(
(
(b) YroAoyloTe Tig fiy KoL TV f; TwV oLVAPTHOEWY
(
(

i) f(x,y,z) = Z arctan(xy)

x+y+z

iv) f(x,y,z) = ze

Avon
(1) f:]R3 — R pe f(x,y,z) = sin(xy)cos (zz) € Coo(]R3) ue fx(x,y,z) = y cos(xy)cos (22) -

fa(x,y,2) = (fr(x,y,2), = ycos(xy)[—Zz sin(zz)] = -2yz cos(xy)sin(zz), (x,y,2) € R’

Inx"** (y+z)Inx

(ii)f:]R3—>lRpef(x,y,z)=xy+z:e =e e C7(D), D = (0,00) x RxR. Téte

fx(x,y,2) = (y+z)xy+z_l. Opolwg pe Tov lwodvvapo TUTo Yo Ty f Talpvovpe :
y+z (y+z)lnx xy+z +z—-1
frlr,y) = —"7 = fivy) = (y+2)— = (y+2)x" . Tote
x x

fa(x,y,2) = DA (v +z)xy+z_1 Inx = f,(x,y,2) = xy+z_1[1 +(y+2z)nx], x> 0.

U yione Y+Z (ain T ytz
Ouolwe, fux(x,y,2) = —e(er ! + —e(ij ! Inx = fun(x,yz)=—+ Y Iny =
X X X X
(6, 1,2) = [y +2)Inx+ 1277, x>0
fax(x,y y
(1ii) f - R’ >R ne f(x,y,z) = z° arctan(xy) € C * (]R3). Tote
yz2 3 z2 (1 + xzyz) —]/z2 (szy)
fx(x,y,2) = > (x,y,2) ER" = f(x,y,) = » =
1+ (xy) (1 N x2y2)
Zz N x2y222 B 2x2y222 Zz (1 B xzyz) .
fye(x,y,) = = > (x,y,2) € R

2
(1 + xzyz) (1 + xzyz)
f2(x,y,z) = 2zarctan(xy), (x,y,z) € R’ = f(x,y,z) = 2arctan(xy), (x,y,z) € R’

(iv) f R > Rue f(x,y,2) =z "% eC” (R?). Tore
fx(x,y,2) = 7o VT , (x,y,2) € ]R3 = fyul(x,y,) = 7oV , (x,y,2) € R’

f2(x,y,2) = (z+ 1)ex+y+z , (x,y,2) € R’ = fz(x,y,2) = (z +2)ex+yJrZ , (x,y,2) € R’

Aoxknon S

Efetdote av eivar drapopioun oo onpeio (0, 0) n ovvaptnon

2

Xy Xy
= ; ,(x,y) #(0,0)
flx,y) = \/ 2 2 2 2
X +y X +y
(0,0), (x,y) =(0,0)

Avon



e d
f: R*> - R’ drapopiotun oo (0,0) av kL povo av ot P, Q: R> > R e
2

xy
(59) % (0,0 — w00
P(x,y) = \/xZTyz , Qx,y) = 2 +y2 dtagopiotpec oto (0,0).
0 (x,y) = (0,0) 0 (x,y) = (0,0)

(EAeyxoc ovvéxelac)
Eotw P, Q dapopioipec 6to (0,0) = P, Q ovvexeic oto (0,0), to omolo toxvet:

lim P(x,y) =0=P0,0)=0Q(0,0) = ILm Q(x,y), €dott
(xy) = (0,0) (x, y) (0,0)

XY _ x|yl <\/x +y \/x +y

T o e
xy’ xly” m(

Eor ey ey

= ||(x/]/)||

42 = 116l

P(h,0) - P(0,0)

INa Tic pepikec mapaywyovg oxvet: lim =1lim 0=0€R = P4(0,0)=0
h -0 h h -0
P(0,h) - P(0,0)
kot lim = lim 0=0€ R = Py(0,0) = 0. Opwc, Tapatnpovue OTL:
h -0 h h -0
hahy

> - > >

P(h) - P(0) - VP(0) - h i hh
lim = lim|—| = lim dev opiletat, doTt

- > - > > > i ] 2
h -0 ||h|| h >0 /h1+h2 0| hy +h;

> - —
#0, lima, =0, f(an) =0-0=a=0,

Xy - 1
v g(x,y) = ——, (&) # 0,0 ywa, = [0,~

X +y n
1
- (1 1] > — n’ 1 1 1
evoyab, = |-, - ;&Opshmbn—o g(b) = - —> - = a=—, t00Tolo elvat
non 1.2 2 2 2
_+_
1’12 n2

5
atomo. Apan P dev eivar dtapopiotpn oto (0,0) = 1 f dev elvat dagpoploun oo (0,0).

Q(h/ 0) - Q(Ol O)

IMapatnpovpe otLya v Q toxvet: lim =1lim 0=0€R = Q«(0,0) =
h -0 h h -0
lim =1lim 0=0€R= Qy(0,0)=0
h -0 h h -0
i
> - > 2

Q(h) - Q(O) VQ(© ) h hy+ Iy hih;
lim = lim | — | = lim A— =0
h =0 I (] DY e I (R

hihs |l =y + 1
| | = < 4/h +h2 = |[(h1, h2)|l. H Q etva drapopiorpn oo (0,0). Opwe,
W +hs W +h T+ 05

N
dev éxeL onpaocia yla v dapoptotpotnta e f, epocov n P dev etvat dapopiotun.

x z
Na Bpebel n xatevOvvopevn mapdywyoc TN cvvaptnone f(x,y,z) = — + J + — katd TNV katevBuvon
y z x



5_1) =(1,2,-1) oto onpelo (xo, Yo, Zo)-

Avon
3 X Yy z
f:D—>R, D= {((x,y,z) eR ) 1XYz # O}} ue f(x,y,z) = —+—-+- € C(D) wc dBpotopa
vy z X
pnTwv ovvaptioewy Twv X, Y, z. Tlapatnpovue ot f(x,y,z) = f(z,x,y) = f(y,z, x), droTL

z Xy y z x
fzx,y)=-+-+-, f(y,z,x) =—+ -+ -, 10T€ apkel va vmoAoyloovpe pla pepikn
X Yy z z Xy

Tapdywyo kat oL VTIOAOLTIEC TIPOKVTITOVVY [LE KUKALKT petdOeon Twv petafAntwv

1 z 1 x 1 vy
x—=Yy—2). f1lx,y,z)=—- — fy(x,y,2) = Y fa2(x,y,2) = = (x,y,z) €D
Yy x Zy X z

fr fy f- € C(D) = f € C'(D) = f duapopioun pe df(x,y,z) = gf(x,y, z)

- 1 z1 x 1 vy xz—yz yz—zx zz—xy
vf(xryrz)z - - - — -\ = ’ ’ /(x/]/,Z)ED
y xz y2 x gz yx2 zy2 xz°
S5 A > > ~ >
> . f(r+ta)— f(r) > . df(r)-(ta) - , a
2(r) = lim = fa(r) = lim ——— = Vf(r) —/— =
t—=0 t t—0 t ”a“
1 Z0 1 X0 1 yo (1,2, —1) 1 1 Z0 2 ZJC() 1 ]/0
L I G BV P ]
Yo xq 20y, X0z, \/g 6{Y0 x; 20y, Yoz
23 32 23
N 1 | xozo+2x0yo—yozo  —YoZo —2XpZg +XoZo
a(r) = + =
Vol oo Ry
2 2 2 2 22 23 32 23
5 XoYoZo +2XgYoZo — X0YoZo ~ YoZo — 2X9Zo + XZg
a(r) =
2
(x0Y020) \/g
Aocxknon7

Bpeite v péytotn kat eAdxtotn tiun e katevbvvouevng mapaywyov f(1,2,0) tnc cvvaptnonc

2 zZ 3 , ’ ’ I3 r
f(x,y,2) =x"z+ye +xz” xaLty katedbOvvon oY omola AapBavovTal aUTEC OL TLHEC.

Avon
f: R’ > R ne f(x,y,z) = X’z +yeZ +xz € C(]R3) WG YWOHEVO OTOLY ELDWV CLVAPTHOEWY UE
fr(x,y,2) = 2xz +z3, fy(x, Y,z) = e f.(x,y,z) = X’ +yeZ +3xzz, (x,y,2) € R’

R
fx fy fz € C(le) — fe€ Cl(lRB) = f dtapoplowun pe df(x,y,z) = VF(x,y,z) kot

5> A~ >

> G+ 60 - F()

Vi(x,yz) = (2xz+zs,ez,x2 +ye +3xzz). Tote f;(?) = lim —
t—0 t

s G- fD) - df () () + df(F) - ()
fu(r) = lim —
t—0 t

f2(7) = lim

t—0 t t

F+ )= () —df(R)-(F)  df(r)- (t0) ]
+ KXL

[f(7 +60) = £(7) - df () (ﬂ i

f(7+ﬁ)—f<?>—df<?>-%7] B

lim lim
. ldﬂ?)-(tﬂ)] T
fa(r) = lim| ————— | = lim[df(r) - u] = [Vf(r)] - u. Tote:
t—0 t t—0

5
If2(1,2,0)| =1Vf(1,2,0)-ul <|[(0,1,3)|| (avicdtnTte Cauchy — Schwarz) =



~ 0,1,3)

—/10 < f3(1,2,0) < 4/10 pe f3(1,2,0) = max{f;(1,2,0)} = /10 yia ) = —— =
10,1, 3)I1
~ 1 3
ur = [0, ——, ——| xatevOvvon péyLoTne TLUNG KATEVOVVOUEVTC TPy WY OV KAL
V10 10
~ 0,1,3) A~ 1 3
£2(1,2,0) =min{f;(1,2,0)} = —4/10 yiwur = -——— = up = |0, —, - ——

10,1,3)] Vio V10

KatevOvvon eAAXLOTNG TIUNGC KaTeLOLVOLEVNC Ttaupary WY OV.

Aoknon 8

_)
(a) YroAoytote tnv AamAactiaviy tnc cvvdptnonc F(x,y,z) = (x, y2z, ng).

%
(b) E€etdote av elvar ovvtnpntiko to medio F(x, v, z) = (ny, x2 + zey, ey).

Avon

2 3 3 2 2 3 o3 , , , ,
(@) F:R™—> R pe F(x,y,z) = (x,y Z,XZ ) eC (]R ) —Tedlo, €QOOOV CUVIOTWOEC CUVAPTNOELG
P, Q,R:]R3 — R pe P(x,y,2z) =x, Qx,y,2) = yZZ, R(x,y,z) = XZB, (x,y,2) € R’ e c” (R3) e

TOAVOVVUX TWV X, I, Z.

9
AF = (AP, AQ, AR) = (0, 2z, 6xz)
IR o o 3| [op ar oP| o’P ’P o°P
AP=V-(VP)=|—,—, — | | — — —| = + + =Py + Py, + P
ox dy dz) (ox dy dz| 9’ 3y 3z

Avtiotoixa AQ = Qux + Qyy + Qzz Kat AR = Ryx + Ry + Rz
Py=1=>Py=0,Py=0=P, = Py =P.=0
Q:=0=Qxn =0, Qy =2yz = Qyy =2z, QZ:y2:>QZZ:O
Ry=2 =Ry =0,R,=0=>R,, =0, R, =3xz" = R,. = 6xz

AP =0, AQ =2z, AR = 6xz

- -
(b) F: R’ - R’ ue F(x,y,z) = (ny, O+ zey,ey) eC” (]R3) — Ttedlo EQOCOV GVVIOTWOEC
P,Q,R: R’ - R ne P(x,y,z) = 2xy, Q(x,y,z) = X’ +ze”, R(x,y,z) = e, (x,y,z) € ]RS,
P,Q,R e c” (1R3) WC OTOLX ELWDELC GLVAPTIOELS TWV X, VY, Z.

P
- > d 0 N ~ 2
s 2 — (e =e")i-0j+@x-20k =0

| v =

ox ay
y oy

2
2xy x +ze e

Gewpoi)pef:lR3 - R: f(x,y,2) = f(ny)dx+g(y,z) we fy =Q, fz=R

og g
flx,y,2) = x2y+g(y,z) = fy = x2+— = x2+zey — — =z’ = gy, z) = fzeydy+h(z) =
dy dy

dh dh
S, z) = zey+h(z) = f(x,y,2) = x2y+zey+h(z) —edt+—= > —=0= h(z) =c =
dz dz

- > o
flx,y,z) = x2y+zey+c pne Vf = (ny, x2+zey,ey), onAadn 3f:lR3—>]Re Cl(]R?’) : F=Vf.
-

Apa to medio F elvar ovvtnpnTiko.



ANANYYH II & E®APMOT'EX
TMHMA ®YXIKHY EAPINO EEAMHNO 2020

AHMHTPHY TIITZO0Y AP.MHTPQOY: 1110201900303

110 padnpa
Aoknon 1
-3xy
, , (x,y) #(0,0) , , , , ,
Oewpovpe v f(x,y) = 4 yZ . Na del&ete OTL OL pepikéc mapdywyoL VILAPXOVV 6TO
0, (x, ) =(0,0)

(0,0) aAA& N f dev etvar dtaopiotun oo (0, 0).

Avon
=3xy

. 2 ’ (x/y) * (O/O) , ' ,
(@) f:R" > Ruyue ff(x,y) = 2 +y2 Eotw f dapopioun. Tote f
0, (x,y) = (0,0)
ovvexne. VY (x,y) # (0,0): f ovvexnc wc pntr ovvdptnon twv x,y. Eotw
— - -
3 Iim f(x,y) =c € R:Aéyw tnc apxmnc e petapopdc: v (an] o O0VnelNpue
(xy) = (0,0) "

- - - — 1 > — —
lima, =0: f(an)ec.rtaan: 0,—| #0 :lima, =0, f(an] =0—>0=c=0.0pwc, yia

— 11 > — — - 3 3 3

by =|—,—| #0: limb, =0, f(bn] =—=--5-—-=c¢c=--%20ApaA lim f(x,y),
nn 2 2 2 2 (xy) = (0,0)

2

n

H f mapovotalet acvvéxela (devtepov eldove, ovotwdnc) oto (0,0), onAadn n f dev elvat

ovvexnc. Emopévawc, n f dev eivar drapopiotpn.

H f elvat pepikcac mapaywyiotun, ototTt:

-3y  2x-(-3xy) -3y (x2 + yz) + 6x2y —3y3 + 3x2y

fxz ’ (x/y)?&(O/O)
x2+y2 > 2 > ) > )
(2 +) (2 +y?) (2 +4?)
/= -3x  2y-(-3xy) -3x (xz +y2) +6xy2 “3x° +3x]/2 (54) % (0,0
y = - = = s s 7
x2+y2 ( 2 2)2 ( 2 2)2 ( 2 2)2
X +y x +y X +y
(h/ O) - (O/ O) (O/ h) - (0/ O)
lim / / =lim 0 =0= lim / / = f+(0,0) = f4,(0,0) = 0.
h—0 h h—0 h—0 h

Mmnopovpe va mapatnprioovpe 6tt A lim  fx(x,y), Lm  fy(x,y), ot fx, fy elvar

(xy) — (0,0) (xy) — (0,0)
acvvexelc ato (0,0).
f(h1,h2) = £(0,0) = £+(0,0)h1 — £,,(0,0)h2 -3h1hy
lim = lim ———————— dev opiletat, dtOTL
(h1,h2) = (0,0) [[(h1, h2)]l (h1,h2) > 0,00 ( 5 ’ 3/2
(hl + hz)
36 36
3 4 _3h1h2 n2 nz
yw (0,0) # (h1,h2) = |-, -1 —(0,0): im ————— =lim = lim = -0 ¢R
32 32 32
nn ( 2 2) 25 25
hi +h, = -
7’12 1’l2

Apan f dev elvat drapopiotun ato (0,0).



Aocknon2

Av woxvetnoxéonx = u - vz, y=uvxan f(x,y) = %va Bpebolv oL peplrkéc TapdywyoL TpwTne T&eNC
X

e f.

Avon

x,y:]R2 —-R,f:D= {]R2 —{(y):x= 0}} — R dtapopliotpec wc 6TOLXELWOELC CVVAPTNOELC TWV

u, v koL X,y avtiototxa. IleplopiCovpe Tic x,y 0T0 x_l(D). Tote (f o ?)(u, v) = f(x(u,v),y(u,v))

2

dtapopiotun 6To x_l(D) = {(u, v) € R*:u’ -0 # 0= u # iv} w¢ ovvOeon Olapopiotpwv

ovvapToewv. MMopovpe vat VTTOAOY OOV LE TIC HEPLKECTIXPAY WY OVE TG f WG TPOC U, T

aTevBelac:
Y
f(x/y) =
2 y(u,v) uv
r — f(u, ’()) = = et
x(u,v) = w0 [x(u v)]2 2 2\
’ ’ (u —v)
y(1,v) = v
2
v(u2 —02) —Uv -2(u2 —vz)2u uzv—v3 —4uzv 3uzv+v3
fu = = = - , UF 0

4 3 3

(uz B 02) (uz B vz) (uz B 02)

u(u2 - 02) —Uv -2(u2 - vz) (—20) W —uo” +duw” u +3u0”

fo= = L UFE £
2 2\ 2 2) 2 2)
(T/l —U) (u —U) (u —U)
elte pe Tov kavova aAveidag :
2y 1 “4dyu+xv  —4uv-u+ (uz - vz)v —3uzv - 03
fu:fou+fyyu:——3'2u+—2'U: 3 = 5 = 3/u¢iv
X x x (u2 _Uz) (u2 _vz)
2 2 3 2
2y 1 4yv + xu 4uv-v+(u -0 )u u +3uv
fvzfxxv+fyyv:__3'(_20)+_2‘u: 3 = 3 = 3,u¢ +0
x X X (uz _02) (u2 _02)
Aocxknon3
, . 2 2 u , . . , .
Avioxvetnoxéonx=u +v, y=—xarn f(x,y) = 2xy va ppebovv oL pepikéc mapdywyoL mpwtne Ta&ng
0
e f.
Avdon

fox: R> S R, y:D = {IR2 —{(u,v):v # O}} — R dtapopiotpec wc 6TOLXELWOELS CVVAPTHOELS TWV

x,y xatu, v avtiotorxa. ITepropiCovpe v x oto D. Tote(f o ;)(u, v) = f(x(u,v),y(u,v))

dtaopiotun 6to D we 6vvOeon drapoplolpwy ocvvapTroewy.

f(x,y)=2xy
x(u,v):uZ+v2 (2 2) u
y s = f(u,v) =2x(u,v)y(u,v) =2u" +v ) - - =
v
y(u,v) = —
v
u w+ov 6u” +20°
fu=4u-— +2 = ,0#0

0 0 0



2w’ 2uv’ -2’
u (2 ) u u uo —Zu
fo=4v-—+2W +0)|-— | =2u- = ,0#0
0 2 2 2
v v v

Avtiotolxa, pe kavova aAvoldac :

2 2 2 2
1 u s 1 6u 6u" +2v
[y (% (% (% (%
u s o) U 2u3 2uz}2—2u3
0 0 0 [

Aoxknon 4

Na ppeOel n katevOuvopevn mapdywyoc e ovvaptnone f(x,y,z) = ¢ oo onuelo (-1,1,1) xatd

N
katevOvvona =i+ j—k.
Avon
N 2. 2, 2 -
FRSR, fec®(R) ue Vi y,2) =20 ¥ (xy,2) = VFA=1,1,1) = 2¢°(-1,1,1)

, x2+y2+z2 xz+y2+z2 x2+y2+z2 1( 3) ,
OLoTL fr = 2xe , fy=2ye , fz =2ze € C\R"). Torte

- 3 3

- a 3 1 2e 2e
fa(-1,1,1) =Vf(-1,1,1)- — =2¢"(-1,1,1)- —(1,1,-1) = —(-1+1-1) = - —
lal] \3 \3 V3

h h h

A-— 1+ —,1+—|-f(-1,1,1)
1 N ﬁ] !

Avadvtikd: f7(-1,1,1) = lim

h—0 h

Ouwg, n f etvat dtagpopioun. Tote:

-
F(=1+h,1+h2,1+13) = f(=1,1,1) = Vf(=1,1,1) - (h1, T2, h3)
lim =0
(h1/h21h3) i (01010) h

h h h h—0
vy (h1, h2, h3) = |- 0:

V3 5 3

LD -V 1).\;1[; 1 _]]

f[—l—i,1+i,1+—
Vi

lim =0
h—0 h
- 1 1 -1
V£(-1,1,1) [h[—,—,—]
NERVEIRYE - 1 1 -1
[Mapatnpovpe otL lim =Vf(-1,1,1): , , e R.
=0 h \/5 \/5 \/5
fl-1 " 1 " 1 " f(-1,1,1)
—1-—,1+—,1+—|—-7J(—L1,
NN 1 1 2¢°

- -1
Tote lim =Vf(-1,1,1)- S — - -
3

h VBB s

Aocxknon S

’ ’ 14 14 4 2 2 7
Na vrtoAoyotel o 0yxoc mov oxnuatiCetal amo To TapaPoroetdéc z =x +y KaLTo eMiTedo z = 6.

Avon

f:]R2 >R, f(x,y) =z = x2+y2 >0.HGy = {(x,y,z) eR’:z= x2+y2} TEUVEL TO ETUTEDO

2 2
Z = 6 KATA TOV KUKAO {x Ty :6}. To'TaV(B):fff defff vV =
6 B B

Z =



V(B) = foznjjfoﬁrdrdzde = fomjj[g]
2

1 6
V(B) = --2n-— = 18m
2 2

Emionc, pmopel va vmoAoyotel wg 0tePEd €K mMepLtoTpopnc pe v apx1 Cavaliere:

6
6 6 6 2
V(B):j(; A(z)dz:f0 T(T’Z(Z)dZZJ(; nzdz:n[%] = 181t

0

Aoxknon S

Na vtoAoytotel To emkapumvAlo oAokApwpa f yds omov I' elvar  kapumOAn pe mapapetpikéc
r

eflowoelc x(t) =t, y(t) = \/1?, 2<t<6.

Avon

r [2, 6]—>1R r(t) (x(t), y(t)) = ,2<t<6, ovvexng, mopaywylotun =
4t+1 4t+1 5

V(t)— 1— =>||7’(t)||—— 1+— kat f:R* >R, f(x,y) =

fecC ( ) Tote opLCsTaLnfor [2,6] = R, o meploptopog mgf eml TNG KapmoAng r

OVVEXTC CLVAPTNON WS 6VVOEDT CLVEXWV GLVAPTICEWY, dpa OAOKANpwaoLun ato [2,6] pe

5 ds 6 6 ds
f yds = (for)(t) - —dt = f (for)(t)-|lr(t)||dt = f y(t) - — |dt =
T r dt 2 2 dt

‘fy%:if6Vg-v4H4cﬁzllf%d#+lkﬁ:1-F-i%+lﬂz
r 2 2\/; 2 2

1 125-27 98 49
jﬁ%:—@29ﬂ ==
r 12 12 12 6




